JdomalnHee 3azaHue 1

1. Kak OyzeT BBITASIETH CTPOKa BBIBOA IIPH BBIIIOAHEHHUHU OIlepaTopa BbBI30Ba
IIPOIIEY PhI
WriteLn ('OtBet pemnenus: ', A, '+ ', B, ="', A+B), ecau A = 3, B =47

2. Kak OymeT BBITASIIETH CTPOKA BBIBOIA ITPU BBIITOAHEHUHU OIlepaTopa BhI30Ba
IIPOIIEY PhI
WriteLn (A:5), ecarn A = 12345677

3. Kak Oyzmet BBITASIETH CTPOKA BbIBOJA ITPU BBIIIOAHEHUHU OllepaTopa BhI30Ba
IIPOIIEY PhI
WriteLn (A:5:7), ecam A = 123.45677

4. Yem oTAnYaeTCHd pPe3yAbTAT BBIIIOAHEHUS OIIepaTOpPhbl BhI30BaA IIPOLEAYP
WriteLn(123 : 6) WriteLn('123' : 6)?

5. Yro OymeT BbIBEOEHO HA 9KpaH MOHHUTOPA B PE3YAbTATE BBITIOAHEHUS
IIpOrpaMMBbI:

Program TR22;

Begin

Write ( 1); Write ( 2, 3 ); WriteLn ( 4); Write (5); WriteLn (6, 7);
WriteLn; Write (8)

End.

6. CoctaBuUTh mIporpamMMmy [OAd pPeELIeHUs 3anadu:. Bgecmu c knasuamypel
CMOpPOHbBL npsimoyzonbHuka a u b. Hatimu ezo0
niowads S = a-b u nepumemp
P=2(a+h).

[IpoTOKOA DOAXKEH BBITASIAETH TaK:
BBenure nanHY IpaMOYTOABHUKA: 56
Beeaure mMUpHUHY IIPAMOYTOABHHUKA: 8

[Iaomane IpAMOYTOABHHKA CO CTOPOHAMU 56 u 8 paBHa 448, a nepuMeTp
paBeH 128

qHCAa, BBEIACACHHBIE KpaCHBIM IIBETOM, [JOAZKHBI OBITH IIPOU3BOABHBIMH H
MEHAIOTCAd B 3aBHCHUMOCTHU OT YCAOBHUA.



